

我的大学我的梦



永久,永久……

而现在,我不再做梦,因为梦圆了。我踏上了大学这块粗犷的土地,这块寄托着梦的灵魂和心愿的土地……我不知道这里是否能让梦想腾飞,是否能让我走向成功?但我知道,只要努力过,就可以无悔了。人生路漫漫,沿途风景最美。不求结果完美,只求过程无悔!

落日的余晖下,我看见昨日那沉甸甸的足迹,感受到和时代共进步的那份执着。我的心开始蓬勃,激情犹如潮水;我的热血在沸腾,我的身体在膨胀。一片恢弘和恣肆的自信,一种征服和信仰的力量,开始在我心中生长。我知道,我不再惧怕了,因为我已长大,伴随着梦……

我静静阖上双眼,我仿佛看到往昔;透过往昔的面纱,我又好像看到了未来。不拘泥于个性的浮狂,只愿沉溺于崇高的圣堂,感受“问苍茫大地,谁主沉浮”的豪迈。睁开双眼,梦醒了,梦也圆了。只是未来,还很遥远,另一个梦又开始了,于是,我们又向那追寻,前进。

(19级计科 叶鸿飞)

迷彩军训,青春无悔

我是二营九连的纪雯青,我怀着激动的心情,来到大学的校园,九月,是炎热尚未退却的一月,更是刚刚离开高中的毕业生步入大学的九月。军训拉开了大学的帷幕!

进入大学的第一件任务就是军训。而且这个任务是必须完成的。在这学期,我们将进行为期两个月的军训。这次军训,我们新生有幸得到优秀的教官的指导,我在九连,我们的教官是一个爱笑的女教官,她该严肃的时候对我们很严格,在休息的时候就像我们的朋友,教官每天都准时精神抖擞地出现在我们的面前。他们展现了新时代军人的风采,也用自己的行动无声的教育着每一位同学。我由衷地对他们心生敬佩之心!

在这短暂而又漫长的军训活动中,我们新生穿着统一的军训服。人们都说,军训会很苦很累,它不但会晒黑你的皮肤,而且会限制你很多自由。但即使如此,我依然没有退缩,依然满怀信心去迎接。虽然顶着炎炎烈日,但是同学们还是整整齐齐的站军姿,走正步,踏步等。其实我觉得军训几天,我们学到的不仅是站军姿,走正步,练队形。而是在磨练我们一种意识,一种吃苦的意识,一种坚持的意识,一种团

结的意识,一种遵守纪律的意识!而这些意识足以让我们每一个人享用一生!

军训要求我们每天都要按时作息,集合。进行紧张,有序的训练。教官们认真的教给我们每一个规范而严谨的动作,紧张严肃的训练,常使我们累得气喘吁吁,汗流浹背,但我们依然坚持到底坚守着我们连队的口号与精神。在练习齐步,正步走的时候,我意识到了团结就是力量;我学会了敢于吃苦,我知道在以后的道路上,这是无法避免的。聚沙成塔,积少成多,而一个个挫折和经历却让我明白了许多道理,它教我学会了无条件服从;学会了在最艰难的时候去忍受;学会了在自己犯错误后及时认错并改正。它也让我真正明白了什么是毅力,什么是团结,什么是一丝不苟。

教官来了,我们的双眼立马充满了神奇的光彩。训练场上不但有我们整齐的步伐,阵阵响亮的口号声,更有我们响彻天际的铿锵嘹亮的歌声,那歌声飘荡在训练场的上空,时而盘旋,时而直冲而上,时而跌宕起伏,充盈在我们绿色的队伍里,新鲜而有滋味。

军训是一种人生体验:战胜自我,锻炼意志的最

佳良机。军训不但培养人的吃苦耐劳精神,而且能锻炼人的坚强意志。我满怀希望与信心地去拥抱我向往已久的军训生活。我希望我自己能在军训之后有所成长有所收获,也希望每一个同学能在军训之后变得更加优秀!

我会将这段军训生活永久地珍藏,当作是人生的瑰宝,让它的精神贯穿我的一生。(19级财管 纪雯青)



表白青春我的大学

-- 我的军训感言

时间就像沙漏里的沙子稍纵即逝。转眼间我从一个懵懂的高中生成为了是一名大学生,走进大学就像走进了一个小型社会,而我们就是社会中的一份子,为社会献出自己微弱的力量,向着自己的梦想飞奔。

我怀着万分激动的心情来到了我的大学,这一天迎接我的有热情高涨的学长学姐们,有无比温情的辅导员,也有严格作风的教官。天空中下起了倾盆大雨,似乎在为我的到来而欢呼喝彩。报名手续办完后,紧接着就去领了我的军训服和校服,蓝绿色的迷彩象征着我的青春,意味着我大学生活的开始,也是我人生中最后一次穿迷彩,最后一次军训。军训是我成年的开端,代表着我已经进入大学的校门,即将踏入社会这个复杂而又充满乐趣的大家庭。

第二天我们军训的帷幕正式拉开,它似乎和我想象地不太一样,就连天气和我们都成为了好朋友,时不时地喷洒出雨滴,让我感受到前所未有的大雨洗礼。并非是我心目中的魔鬼训练,灰色的咏叹调以及炽热的太阳。在紧张忙碌的军训之余,我感受到军



歌的嘹亮,尤其是其恢弘豪迈的气势,互相争论的不服输劲儿。而这些都是拉歌时大家围坐一团的亲热劲儿以及我们平日中未曾感受到的。大家齐声

喊出了当兵人的心声,并随之不可遏制地引起了强烈的共鸣。所有这些都是我们人生道路中难得一次的奇遇,定会铭刻于心。因为它让我懂得什么是自强不息,厚德载物;做人要有决心,有信心,活出自己的风采。

斯特洛夫斯基曾说:“生活赋予我们一种巨大的和无限高贵的礼品,这就是青春,充满着力量,充满着期待,志愿,充满着求知和斗争的志向,充满着希望、信心的青春。”我的军训生活进入倒计时,而我的大学生活即将开始。一切都是崭新的,新的校园、新的老师、新的同学,面对这崭新的一切,我始终记得不忘初心,方得始终。面对未来,不停止奔跑,不回头顾路,因为来路无可眷恋,值得期待的只有前方。我们是中国的新青年,我们要承担保家卫国的责任,首先要从自己做起,从身边的小事做起,做一个堂堂正正的中国新青年。青年志则国志;青年富则国富;青年强则国强……

在中华人民共和国成立70周年之际,祝愿我们伟大的祖国母亲:繁荣昌盛!

(19级计科 白马昊)

责

任

创

造

西理高院报



主办:西安理工大学高科学院党委宣传部

2019年 10月 31日 (本期共8版)

承办:西安理工大学高科学院校报编辑部

第3期 (总第144期)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

庆祝中华人民共和国成立70周年大会 在京隆重举行

-- 天安门广场举行盛大阅兵仪式



70年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

前进征程上,我们要坚持中国共产党领导,坚持人民主体地位,坚持中国特色社会主义道路,全面贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略,不断满足人民对美好生活的向往,不断创造新的历史伟业。我们要坚持“和平统一、一国两制”的方针,保持香港、澳门长期繁荣稳定,推动海峡两岸关系和平发展,团结全体中华儿女,继续为实现祖国完全统一而奋斗。我们要坚持和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略,继续同世界各国人民一道推动共建人类命运共同体。中国人民解放军和中国人民武装警察部队要永葆人民军队性质、宗旨、本色,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护世界和平。

壮阔七十载,奋进新时代。10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话并检阅受阅部队。

天安门广场上,大型“红飘带”主题景观庄重、灵动,寓意红色基因连接历史、现实、未来。人民英雄纪念碑前,竖立着伟大的革命先行者孙中山先生的画像,巨大的“国庆”“1949”“2019”立体字样分外醒目。

上午9时57分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台,向广场观礼台上的各界代表挥手致意。全场爆发出雷鸣般的掌声。

天安门广场上的大型电子屏幕中出现了钟摆的画面。1949、1959、1969……2019,随着钟摆,年份数字依次显现。报时钟声响起,10时整,庆祝大会开始。

全体起立,70响礼炮响彻云霄,国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,迈着铿锵有力的步伐,从人民英雄纪念碑行进至广场北侧的升旗区。中国人民解放军联合军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起,在天安门广场上迎风飘扬。

随后,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院、全国政协和中央军委,向一切为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福建立了不朽功勋的革命先辈和烈士们,表示深切的怀念,向全国各族人民和海内外爱国同胞,致以热烈的祝贺,向关心和支持中国发展的各国朋友,表示衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,70年前的今天,毛泽东同志在这里向世界庄严宣告了中华人民共和国的成立,中国人民从此站起来了。这一伟大事件,彻底改变了近代以后100多年中国积贫积弱、受人欺凌的悲惨命运,中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。70年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

习近平讲话结束时,全场响起长时间热烈的掌声。

10时15分,阅兵仪式开始,标兵就位,军乐团吹响阅兵式号角。习近平乘坐红旗检阅车,经过金水桥,驶上长安街。阅兵总指挥、中部战区司令员乙晓光报告受阅部队列队完毕,习近平下达检阅开始的命令。中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗在受阅部队最前方迎风招展,习近平驱车行进至党旗、国旗、军旗前,向旗帜行注目礼。

检阅完毕,习近平登上天安门城楼。

10时43分,空中护旗梯队拉开了阅兵分列式的序幕,3架直升机分别悬挂中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗,同其他直升机编队飞过天安门上空。随后,20架直升机组成巨大的“70”字样,象征中华人民共和国走过70年光辉历程。

天安门前,仪仗方队高举党旗、国旗、军旗,沿着东长安街阔步走来。气势如虹的领导指挥方队、陆军方队、海军方队、空军方队、火箭军方队紧随其后,展示钢铁长城的时代风貌;战略支援部队方队、联勤保障部队方队、院校科研方队、文职人员方队首次亮相国庆阅兵,显示改革强军的崭新气象;武警部队方队步伐铿锵,展示忠诚卫士的使命担当;女兵方队英姿飒爽,展示巾帼不让须眉的豪迈情怀;预备役部队方队、民兵方队亮相阅兵场,体现我国后备力量建设的时代风采;维和部队方队威武雄壮,体现中国军队作为和平之盾的贡献与力量。

100面鲜红的战旗迎风飘扬,战旗方队出现在天安门广场。人民军队基因血脉永不磨灭,永远传承。马达轰鸣,震天动地,32个装备方队分为陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击7个模块,按照联合作战编成编队,接受检阅。这次受阅装备全部为中国制造,40%为首次亮相。坦克、战车、火炮、导弹、无人机……这些捍卫国家主权统一、领土完整,捍卫民族尊严和人民安宁的武器装备在天安门城楼前一一通过,热烈的掌声此起彼伏。

振翅长空,雄鹰翱翔。11时23分许,11个空中梯队从远方呼啸而来,全场目光投向天安门上空。领队机梯队拉出7道彩烟,开启了空中梯队的帷幕。预警指挥机梯队、海上巡逻机梯队、运输机梯队、支援保障机梯队、轰炸机梯队、加油机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队依次低空飞过。教练机梯队划出7条彩带,向共和国献上生日祝福。

看到受阅部队军容严整、军威雄壮,习近平等领导同志频频鼓掌,现场观礼的各界代表神情振奋,掌声如潮。(图文来源:人民网)



内部刊物 免费交流 联系地址:泾河校区音乐厅西侧2-19室校报编辑部 编辑:朱聪 校核:高泽浩 版面设计:高柯